

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

巴蜀多娇 龙腾云霄

2024福建云霄食品产业链暨文旅产业招商推介会在四川成都举行

本报讯（朱乔桂 方淑娟）3月16日，巴蜀多娇龙腾云霄——2024福建云霄食品产业链暨文旅产业招商推介会在四川省成都市举行。漳州市人大常委会党组副书记、副主任林俊德到场见证项目签约，云霄县长沈顺来在会上致辞，副县长汤永坚、王玉潇作招商推介，县海峡两岸茶业交流协会会长王彩云参加。

推介会上，沈顺来代表云霄县委、县政府以及44.6万云霄人民，对莅会的领导及来宾表示诚挚欢迎，向长期以来关心和支持云霄发展的各界朋友表示衷心感谢。

沈顺来表示，云霄地处福建厦门、广东汕头两个经济特区的中间节点，是福建漳州南部城市组团地理中心，素有“四乡五地”之称，县域地标产品注册数量位居全国县级行政区域第一位，地理区位优势显著、物产资源十分丰富、历史文脉源远流长。云霄在“天府之国”，以特色产业链广迎成都之商、以人文软实力广邀成都之客、以营商暖环境广纳成都之友，全方位展示云霄的开放姿态、合作诚意和包容胸怀，释放县委、县政府抓产业、上项目的强烈信号，让更多的企业家朋友关注云霄、了解云霄、投



资云霄、扎根云霄，结伴奔赴新时代之约，共启政企互利共赢新篇。

汤永坚、王玉潇分别作食品产业和文旅产业招商推介，全方位宣传推介云霄历史人文、主导产业、文旅发展及营商环境，诚邀成都各界企业家朋友到云霄投资兴业、共谋发展。

此次活动由漳州市工信局、漳州市商务局和云霄县人民政府联合主办，县工信局、县文体旅局承办，

县文旅康养集团协办。现场共签约20个项目，其中，食品项目10个，文旅项目4个，其他项目6个，计划总投资25.76亿元。为逐步构建集地标食品（农产品）标准化生产、创新研发、精深加工、安全监测、电子商务、冷链物流、品牌运营、文旅体验为一体的完整产业链条起到重要的推动作用。

推介会前，市、县领导一行参观了第110届（成都）全国糖酒商品交易会，为参展的16家云霄食品企业站台鼓劲，希望他们牢牢把握会展机遇，积极走出去、引进来，在产品创新上下功夫、在开拓市场上加大力度，在品牌塑造上再发力，不断提升核心竞争力和品牌影响力，打造

“食”机与商机的完美合璧，在愈加激烈的市场竞争洪流中抢占先机、赢得商机，让“云霄味”香飘蓉城、畅销海内外。

市、县有关职能部门负责人，各乡镇（开发区）主要负责同志，县海峡两岸茶业交流协会、文旅康养集团负责人，云霄县参展企业代表和受邀客商到场共襄盛举。

市、县领导到四川成都开展招商考察活动

本报讯（朱乔桂 方淑娟）3月17日，漳州市人大常委会党组副书记、副主任林俊德，云霄县长沈顺来带队到四川省成都市开展招商考察活动，学习先进理念，拓宽格局视野，对接优质资源，洽谈合作项目，以高质量招商引资助推县域经济高质量发展。

市、县领导一行前往参观中核416医院伽马刀治疗中心、核医学中心、健康管理中心，并与主要负责人深入座谈交流，洽谈合作事宜。市、县领导表示，云霄与中核集团因核结缘，双方拥有广阔的合作空间，更有深厚的合作基础，希望再续佳缘，依托中核416医院在核医疗领域的全产业链资源优势，与云霄县医院、中医院以核医疗为业务主体在学科发展、能力

提升等方面深入合作，进一步汇聚优质资源、建强产业链条、推进协同创新，开创互利共赢发展新局面。

市、县领导还考察了四川顺应动力电池公司，通过看展厅、听介绍的方式，详细了解企业的生产经营、技术研发、产品应用等，就加强产业对接、推进项目合作与企业负责人进行深入探讨。市、县领导表示，此次招商之行，既是学习取经之行，也是务实合作之需。云霄三大主导产业发展方兴未艾，结合企业所能和云霄发展所需，希望双方围绕电子信息、清洁能源等更多领域开展深度合作，带动更多产业链上下游企业招进来，云霄县将全力以赴为项目建设、企业发展做好跟踪服务，坚定不移深化合作，实现互利共

赢发展。

市、县领导还走访了四川省福建商会，亲切看望了在蓉云霄籍乡贤，共话乡音、共叙乡情、共谋发展，认真听取乡贤代表对家乡发展的意见建议，并向大家简要介绍云霄县经济社会发展情况。期望在外乡贤心系桑梓、回报家乡，当好家乡推介的“代言人”，积极宣传云霄的好山好水和一流的营商环境；当好回归投资的“先行者”，在云霄发展中发挥主人翁精神和主力军担当；当好家乡发展的“招商员”，带动更多人才、资本、项目落户云霄，助推县域经济高质量发展。

副县长汤永坚参加招商活动。

省文联调研组到云霄调研省新时代特色文艺示范基地

本报讯（陈志宁）3月21日，省文联党组成员、副主席、书记处书记曾章团，省戏剧家协会副主席、秘书长，一级调研员余守英，省舞蹈家协会负责人官蔚岚一行深入云霄，调研新时代特色文艺示范基地建设情况。

漳州市委宣传部常务副部长、市文联党组书记、主席林苏洪，市委常委、宣传部部长郑雯雯，市、县文联有关领导等陪同调研。

调研组一行首先来到漳江画院——云霄工笔画创作基地，实地了解画院的队伍构成、运作机制、活动成效、发展规划等情况，并与画院负责人进行深入交流。

随后，调研组一行前往云霄县“福建潮剧”传习基地及城元社区传习点，通过实地走访查看、现场交流座谈等方式，详细了解云霄县文艺示范基地建设、特色文艺事业发展、基层文联工作开展等情况。在“福建潮剧”传习基地，省文联党组成员、副主席、书记处书记曾章团还现场体验了潮剧特色乐器高边大鼓，亲身感受云霄本土非遗文化魅力。



调研组现场体验了潮剧特色乐器高边大鼓

调研组对云霄县文联近年来取得的工作成效给予充分肯定，同时也对下一步工作提出要求：要继续加强人才培养力度，提高文艺工作者的专业素养和创新能力。要继续深入挖掘云霄文化的独特内涵，创作出更多具有地方特色、时代精神和人文价值的优秀作品。通过作品展示和宣传推广，让更多的人了解和喜爱云霄文化，不断提升云霄美誉度和影响力。要加强与其他地区文联的交流与合作，通过互学互鉴、资源共享，共同推动文化艺术的繁荣发展。



本报讯（冯汪煜 李文敏）3月21日上午，云霄县在和平乡棪树村枇杷馆举行枇杷品质论证授牌活动，为云霄枇杷再添一张含金量十足的“气候名片”，将有效地提升云霄枇杷的市场竞争力，推动云霄枇杷从“种得好”向“卖得好”转变。

副县长蔡权城在活动中致辞，他指出，各有关部门要用好“气候品质认证”这张牌，进一步加大枇杷产业的培育力度和品牌的推广力度，逐步实现“小枇杷”向“大产业”的转变。希望省气象服务中心和市气象局持续关心、支持、指导云霄产业发展，不断提升枇杷科技含量，助力农民增产增收。

活动中，省气象服务中心副主任黄志刚宣布枇杷气候品质认证结果，与会领导向获得枇杷气候品质论证特优等级的代表授牌，并为枇杷种植大户颁发“农产品气候品质认证证书”。

当天，云霄县气象局还开展了以“提升枇杷气候品质认证的影响力并转化为经济效益”为题的主题座谈交流及科普活动。省市气象部门参加活动。

云霄县举行枇杷品质论证授牌活动